

老南京办年货

那时逛的网店叫“南北货商店”

距离新年越来越近了,年味儿渐浓,对于南京人来说,年前的这段时间,最重要的事情就是办置年货。
现代快报记者 付智勇

南京阿霖曾在微博上晒过一份南京人过年置办年货的标准清单,这份清单也唤起了无数人的记忆。在上世纪八九十年代,桂圆干是送丈母娘的首选,而送老丈人的话,大前门香烟、洋河大曲则是必不可少的。有了这几样标配,去看丈母娘和老丈人也是倍儿有面子。在对于80后而言,儿时的记忆中,家里的大果盘总是最诱人的。那个年代几乎每家每户都有一个大果盘来招待客人,里面有交切糕、寸金糖、云片糕、桃酥、

花生酥、柿子饼……哪样都是过年不能少的。

对于家里的达人来说,过年前一两个月就要开始为年夜饭做准备了。咸鱼、咸肉、咸鸡和咸鹅是南京人年夜饭中的四大金刚,此外腌菜、腌萝卜条、香肚、香肠和风鸡也是年夜饭上常客。“南京阿霖”在微博里说:“那个年头的网店叫南北货商店。”这句话一下勾起老南京的无限回忆。南京老字号天环食品(集团)有限公司肉制品分公司经理尤扬表示,腌制品是南京人准备年货时最重头的一部分。老话常说:小雪腌菜,大雪腌肉。而腊月的腊肚是最受欢迎的,有时候能吃到第二年的中秋

节。一进入年货置办旺季,香肠、香肚这些腌制品就迎来了销售高峰期。以天环为例,一年中的销量有近9成是在春节前的这段时间完成的。

南京民俗专家雪冰在接受采访时表示,对于南京人来说,这份年货清单绝对算得上是标配了。“南京人在办年货方面并不具备特别有特色的内容,如果说具备南京特色的就是腌菜和什锦菜了。以前家里都没有冰箱,冬天一到家家户户都会腌青菜,这样易于保存。什锦菜是南京的一个特色,以前由于条件不允许,过年的饭桌上蔬菜就占据了相当的分量。蔬菜最大的问题就是不能放,放久了容易烂。于是蔬

菜只有炒熟了才不会坏,因为冬天温度低,蔬菜不容易变质。那时炒什锦菜对于南京人来说还是个大事儿,有的人家将十几种蔬菜放在一起炒,什锦菜炒出来都是放在缸和脸盆里的。而且炒什锦菜还有讲究,有的菜一炒就熟,有的菜不容易熟,所以还要分开炒。在菜的搭配上也要有颜色的要求,菜不仅要炒得好吃,还要五彩缤纷。”

苏果“年货秒杀”引爆春节市场

秒杀单品是大品牌、畅销品,定价前先和电商比价

“秒杀价”、“限时秒杀”等促销方式再也不是电商的专利了,昨日记者从苏果超市了解到,苏果年货大街开张以来,每周6款“限时秒杀”商品,以超低价提前引爆市场,受到消费者的追捧,不少秒杀单品创下了日销千万的纪录。

现代快报记者 闫弋



价商品价格比平时售价低了至少三成,最多的能低六七成。”

该负责人介绍,为了赢得年货市场,苏果董事长亲自指挥作战,从选品到定价,都经过精心选择,一要确保秒杀价商品是市民喜爱的品牌、产品,而非滞销货清仓。二是定价前先和电商比价,务必使价格低于电商。三是秒杀价商品确保货源充足。

据不完全统计,秒杀商品的销售量连创新高。通过秒杀商品的明星效应,消费者实实在在感受到了实惠,也带动了苏果整体年货的消费,使得销售整体同比增长达到40%以上。

多种方式可查询苏果秒杀信息

本周三起,苏果又一档期的促销活动开始了,除了各种惊爆价之外,届时还将推出不低于6款的“限时秒杀”商品,消费者可以通过多种渠道查阅。一是通过苏果DM海报,二是通过媒体报纸广告,三是关注“华润苏果超市”微信公众号,加入进来就可以查阅每周的活动信息。

苏果相关负责人透露,本周秒杀商品包括六月鲜特级酱油、金龙鱼玉米胚芽油等,除了秒杀商品之外,还将会上百种的惊爆价以及40种特价,平均降幅在20%-50%,消费者顺便逛一逛,都能收获不少实惠。

家乐福联合快的打车送打车券 购物送福卡,还送你“快乐回家”

优质生鲜、法国原装进口葡萄酒为年夜饭增色,联合快的打车推出“快乐回家”活动,记者从南京家乐福了解到,为备战年货市场,家乐福在货品、促销及互动活动方面提前准备,针对市民关注度较高的民生单品,除满额、刷62开头银联IC卡送福卡外,会员还将享受到特惠权利,与快的打车推出的“快乐回家”活动,最高可领取15元打车券。
现代快报记者 刘德杰



购物送福卡

这几天,走进家乐福南京各大门店,喜庆的音乐与场内琳琅满目的年货交相辉映,营造出浓浓的节日气氛。为了让消费者买到品类丰富的年货商品,家乐福南京各大门店提早准备,尤其在粮油、食品、年货礼包等消费者年货选购热门品类上充足备货,为了让消费者买得放心、买得实惠,南京家乐福从1月29日到2月8日推出会员独享活动,持有家乐福会员卡的消费者买食品、家庭及个人洗涤护理用品(除油及大宗团购外)满200元送20元福卡一张,在2月9日即可使用。

在家乐福大桥南路店购物的余小姐选购了不少的洗化用品,她告诉记者,每逢过年家里的大扫除总不是不可缺少的,趁着现在会员活动采购一些家庭及个人洗涤护理用品,关键是满200元可以送20元的福卡,正好采购年货的时候用得着,很合算。新年送福寓意美好,除购物送福卡,从2月1日到2月10日,在家乐福购物满100元使用62开头银联IC卡付款的家乐福顾客也可获赠20元福卡一张。

领打车券“快乐回家”

每逢新年,丰盛的年夜饭也是必不可少,家乐福也为市民烹饪美味的年热饭准备了品类多样的食材。生鲜作为超市重要的品类之一,春节前夕,市民可以在家乐福各门店挑选到新鲜、多样的全国各地乃至世界各地的水果。此外,品类丰富的水产品、新鲜蔬菜及各地干货都到位,优质精选的生鲜产品,为你的年夜饭增添选择,当然还有惊喜购物及满额立减等多种互动活动可以参加。

和家人一起吃年夜饭的时候,来瓶红酒会不会更有氛围。1月30日到3月5日,家乐福“法国之光”进口品牌产品为新春增加更多的美味,100%法国原装进口,家乐福中国门店独家销售。享纯正法国精选特产,做法国美食品鉴专家,让您的家人和朋友“刮目相看”。

回家,成为春节每一个人心中期盼。1月30日到3月5日,家乐福将联合快的打车推出“快乐回家”活动,活动期间,消费者按照家乐福海报上的指示操作,扫描海报上的微信二维码,即有机会领取最高15元的快的打车券,安全送您到家,一起快乐回家。

市民热衷到门店抢购“秒杀商品”

上周六,记者在苏果应天大街购物广场调研今年的年货市场,发现虽然离春节还有一个多月,但是年货市场明显已经升温了。门店内人头攒动,不少顾客的购物车里都塞满了粮油、食品、生鲜、饮料等年货。

家住附近的王阿姨的购物车里摆放了两袋香满园的小麦面粉,还有肉类、蔬菜等一些年货。王阿姨告诉记者,“1月份以来,苏果每到周末三天(五、六、日)都会有几款商品搞秒杀,像今天5kg装的香满园小麦粉,原价26.5元/袋,秒杀价15.9元。”

记者在洗化区遇到的张女士收获也不小,她告诉记者,750ml的海飞丝洗发水,原价89.2元,今天秒杀价35.9元。由于价格太低,每张会员卡限购2瓶。张女士说,她每天都查看“华润苏果超市”微信平台,到门店选购秒杀商品。

年货秒杀单品带动整体年货消费

年货市场如此火热,超市有什么秘密武器?记者随后采访了苏果总部相关负责人,“为了抢抓节前市场,苏果从1月份起就启动了非常规性的促销方法,除了满就返之外,周末三天,每天都会推出2款秒杀价年货,包括两款生鲜、两款食品、两款非食,这些秒杀